

# 竞彩,无处不在的精彩

万众瞩目的世界杯来了,每天刷朋友圈,总有几只“神兽”在秀自己的预测结果;朋友圈里没有几个“晒中奖票”的朋友,都不好意思说自己有微信……

本届世界杯开球时间较早,下班后和三五好友相聚小酌,一起观看世界杯成了当下最流行的娱乐活动。为此,江西体彩中心加大了竞彩销售渠道的铺设力度,除常规门店外,世界杯前还陆续在省内部分酒吧、茶楼、KTV等娱乐场所征召了158个临时销售点,方便广大球迷在观看精彩球赛的同时,了解、体验竞彩玩法带来的独特魅力。

## 喝酒看球买彩全解决

6月15日晚,“世界杯,该你上场”体彩嘉年华大型沙龙在吉安市的庞客酒吧举行。从傍晚开始,酒吧陆续迎来不少客人,大家都被现场体育彩票布置的世界杯场景深深吸引——大门口的宣传区、舞台边的销售区、前台的赠票区和世界杯礼品发放区令人眼前一亮。

“90后”李先生是酒吧常客,看到四周摆放的世界杯宣传品和体育彩票醒目宣传后,他兴奋地走到吧台前问服务人员:“这里是不是可以买竞彩?”

“是的,中国体彩已入驻我们酒吧,你可以边看球,边喝酒,边买彩票,晚上还有竞猜送彩票的活动。”

“这个好,我喜欢买竞彩,这

下喝酒看球买彩全解决了。”李先生高兴地说。

此时,现场大型电子屏上播放着即将开始的埃及对乌拉圭的比赛。当听到主持人宣布现场竞猜规则,客人们的注意力一下就被吸引过来,争相参与到体彩中心组织的竞猜赛果活动中。

## 手里有票看球更带劲

世界杯让生活充满欢乐,为让球迷朋友能欢聚一堂观看世界杯比赛,体彩中心特别增设了许多“直播点”。

南城县客运站旁的鼎峰车行,展厅门口“世界杯直播大厅”几个大字吸引了不少球迷的目光。车行老板罗先生是位资深球迷,听说世界杯期间体彩中心在增设临时销售点,毫不犹豫就提交了申请,还把一部分展厅空出来包装成球迷看球点。

揭幕战当天,“世界杯直播大厅”布置一新,每张桌上都准备了酒水和小零食。当地的球迷朋友慕名而来,现场看球的同时,还积极参与体彩中心组织的赠票体验、世界杯问答、歌舞表演等活动。罗老板在现场不停地招呼着,他看着热闹的现场笑着说:“这就是我想要的看球氛围,能让南城的球迷们聚在一起看球是我一直想做的。感谢体彩中心提供的机会,世界杯期间,这里一直对球迷免费开放。”

通过这次活动,不少到场的球迷了解和体验了竞彩玩法。球



迷李先生的话最有代表性,“我是老球迷,原来都是一个人在家看太没劲,现在能有这样的看球点真是太好了!这次我还知道了竞彩怎么玩,还别说,手里有票看起来更带劲了!”

## 看球投注生活更精彩

6月15日晚,在萍乡市花儿胡同音乐酒馆举行的一场竞猜世界杯沙龙活动,让球迷共享

欢聚时刻。

活动前几天,酒馆内外张贴的活动展架、条幅便吸引了不少食客的注意。当晚7点,沙龙活动开始,体彩中心准备了大量世界杯纪念品及竞彩玩法彩票赠送给观赛球迷。中场休息时的互动抽奖环节更将现场氛围推向了高潮。众多球迷在观看世界杯比赛的同时,进一步了解了体彩竞彩玩法,更收

获了惊喜和快乐。

“看球买竞彩,生活更精彩”。无缘亲身观看世界杯的朋友,不妨加入体育彩票球迷沙龙的大家庭,参与比赛结果竞猜,和球迷、彩友们一起观看精彩的绿茵大战,为自己心中的冠军加油,感受不一样的世界杯!

世界杯,竞彩邀你“一起上场”!

(江彩)

## 命中中奖号码纯属巧合

6月6日,上饶县七六路友邦华城08338体彩网点彩友方先生选了一组2567的号码,投注2倍花费96元购买了排列3直选组合复式票,中奖2080元。

领奖后,方先生表示:“排列3中奖相对容易,我选的这个号

码纯属巧合——2是随便选的;5是看了当期排列3走势刚好是50期,所以选了5;6是因为当天是6月6日;第二天是7日高考,我女儿刚好要参加,就随时间节点,选了2567。没想到居然中奖了!”

(周美华)



## 倍投中奖更超值

5月26日,体彩排列3第18139期开奖,开奖号码为828,抚州市宜黄县二都镇河口村12912体彩网点彩友小曹中得2注排列3直选,收获奖金2080元。

据网点业主介绍,小曹是网点的老彩友,平时喜欢购买乐透玩法的彩票,也喜欢投注排列3,只要有空就会到网点打上几注。

5月26日中午下班后,小曹在网点进行了一番研究,看中会出组三,而且觉得2和8开出的希望很大,于是选了2倍3注直选(828,882,288)。当晚开奖揭晓后,小曹彩票中的一注中奖,一下子乐得他合不拢嘴。第



二天一早,小曹便领了奖金,业主还特意放了爆竹,已表庆贺。小曹说:“我喜欢玩排列3这样

的小盘玩法,中奖容易,倍投奖金可观。”

(黄春花)

## 第二次买大乐透中了二等奖



6月4日上午,体彩景德镇分中心一开门便迎来一位兑奖彩友。该彩友以12元的6+2小复式,赢得体彩大乐透第18063期二等奖一注,奖金11.02万元。

中奖彩友兴致勃勃地对工作人员讲述着他的中奖经过,“我是一名新彩友,之前总是听朋友说购买体彩中了多多少少,心中按捺不住冲动,于是就在家附近的景德镇市昌江大道云天酒店楼下03133体彩网点开启了购彩之旅。”

“这是我第二次购买体彩大乐透,当时准备去朋友家,

从网点门口经过,想起当天是体彩大乐透的开奖日,就走了进去。我掏了掏口袋,发现只有12元零钱,业主说可以投注6+2小复式,于是听取了业主的建议,选了一注6+2,买完后就离开了。当晚,我在手机上一搜索体彩大乐透开奖结果,看到开奖数字后,我简直蒙了,除了最后一个号码不同,其他号码全对上了,中了二等奖。第二天一早,我就去体彩网点兑奖,业主说二等奖奖金要到体彩中心兑取,于是我今天就来……”

(黄继军)